

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження керівника 

Слов'янської міської військово - цивільної адміністрації
01.11.2021 № 434
ПРОГРАМА
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ДІТЕЙ-СИРІТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ, ОСІБ З ЇХ ЧИСЛА НА 2021-2023 РОКИ В СЛОВ’ЯНСЬКІЙ МІСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ
ПАСПОРТ
Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021-2023 роки в Слов’янській міській територіальній громаді
	1
	Ініціатор розроблення Програми
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ВЦА

	2
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми
	Розпорядження голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.04.2021 №299/5-21 «Про затвердження регіональної Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021 - 2023 роки» 

	3
	Головний розробник Програми
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ВЦА

	4
	Співрозробники Програми
	Відділ з обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ВЦА

	5
	Співвиконавці (учасники) Програми
	Відділ з обліку та розподілу житлової площі, Служба у справах дітей, управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ВЦА, управління комунальної власності Слов’янської міської ВЦА, Слов’янський міський центр соціальних служб

	6
	Відповідальний виконавець Програми
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ВЦА

	7
	Термін реалізації Програми
	2021-2023 роки 

	8
	Мета Програми
	Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі віком 23 роки і старших, тимчасовим або впорядкованим житлом після завершення перебування у відповідних закладах, дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях або завершення строку піклування

	9
	Загальний обсяг фінансових ресурсів Програми - всього (тис. грн)
	1803,0

	9.1
	у тому числі:

- коштів міського бюджету

- коштів обласного бюджету

- коштів державного бюджету

- кошти інших джерел
	2021 рік - -; 2022 рік - 901,5; 2023рік - 901,5



	10
	Очікувані результати виконання
	Придбання на вторинному ринку 9 од. житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Проведення поточного або капітального ремонту 4 од. житла, яке є комунальною власністю Слов’янської міської територіальної громади, право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

	11
	Ключові показники ефективності
	Підвищення рівня забезпеченості житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.


1. Загальні положення
З метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, виконання Указу Президента України від 30.09.2019 №721/2019 «Про деякі питання забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання», керуючись Цивільним, Сімейним, Житловим кодексом України, Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 та іншими нормативно-правовими актами, спрямованими на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, розроблено міську Програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021 – 2023 роки в Слов’янській міській територіальній громаді.
2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є одним із головних обов’язків держави та основним напрямом її правової політики. 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, повинні бути інтегровані у суспільство, у випадках, передбачених чинним законодавством, їм має бути забезпечено право на отримання житла.

Одним з показників стану захисту прав дитини та її добробуту є рівень забезпеченості житлом та майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Для вирішення питання щодо захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є два шляхи: це збереження за вказаною категорією осіб вже належного їм на праві власності чи на праві користування житла, та надання нового жилого приміщення.

Станом на 01.01.2021 на обліку в Слов’янській міській територіальній громаді перебуває 354 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку:

- мають житло на праві повної або часткової власності - 27 дітей;

- мають житло на праві користування житловим приміщенням - 62 дитини;

- житла не мають і потребують забезпечення житлом 264 дитини.

Потреба в забезпеченні житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) складатиме:

у 2021 році – 41 особа;

у 2022 році – 47 осіб;

у 2023 році – 31 особа.
Зазначена кількість не враховує осіб, які вже перебувають на квартирному обліку при  Слов’янській міській ВЦА та дітей, які набудуть цього статусу в майбутньому.

Основними причинами відсутності житла у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є: 

- відсутність житла у батьків на момент позбавлення їх батьківських прав;


- залишення дитини матір’ю в пологовому будинку; 

- відсутність постійного місця проживання батьків;


- відсутність правоустановлюючих документів на житло.
3. Визначення мети Програми
Мета програми – забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі віком 23 роки і старших, тимчасовим або впорядкованим житлом після завершення перебування у відповідних закладах, дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях або завершення строку піклування.
4. Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання проблеми показники результативності
Для досягнення мети Програми та вирішення проблем, визначених в п.2 цієї Програми, необхідно виконати наступні завдання:
Забезпечити збереження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, на праві власності чи користування.

Забезпечити житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
Основними шляхами реалізації завдань є:


- консолідація зусиль місцевої влади щодо захисту майнових та житлових прав дітей зазначеної категорії;

- запобігання незаконному відчуженню житла, на яке діти-сироти та діти, позбавленої батьківського піклування, мають право власності або користування;

- проведення поточного та капітального ремонту житла, яке є комунальною власністю Слов’янської міської територіальної громади, та належить дітям-сиротам та дітям, позбавленням батьківського піклування, особам з їх числа на праві власності чи користування, якщо в ньому не проживають інші члени сім’ї;

- вирішення питання, у разі доцільності, передачі у встановленому порядку в оренду житла, яке зберігається за дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо в ньому ніхто не проживає;

- придбання житла на вторинному ринку дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, у тому числі віком 23 роки і старших, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов на умовах співфінансування з обласного бюджету та бюджету міської територіальної громади (50/50).

Зазначені шляхи вирішення проблем дозволять зберегти майно дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які вже мають житло та отримати житло дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, в тому числі віком 23 роки і старших, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Показники результативності Програми
	№ пор.
	Назва показника
	Одиниця виміру
	Вихідні дані на початок програми
	2021
	2022
	2023

	І. Показники витрат

	1
	Обсяг видатків на придбання житла
	тис. грн
	-
	-
	750,0
	750,0

	2
	Обсяг видатків на проведення ремонту житла
	тис. грн
	-
	-
	150,0
	150,0

	ІІ. Показники продукту

	1
	Кількість житла, яке планується придбати, щорічно
	од.
	2 (2018 р.)
	-
	3
	3

	2
	Кількість житла, яке потребує ремонту, щорічно
	од.
	-
	-
	1
	1

	ІІІ. Показники ефективності

	1
	Середня вартість придбання однієї квартири
	тис. грн
	-
	-
	250,0
	250,0

	ІУ. Показники якості

	1
	Рівень охоплення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
	%
	-
	9,7
	10,0
	15,8


5. Очікувані результати виконання Програми
Очікувані результати виконання заходів Програми:

отримання повної інформацію про потреби дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в житлі;

придбання на вторинному ринку 6 одиниць житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі віком 23 роки і старших, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
проведення поточного або капітального ремонту житла, яке є комунальною власністю Слов’янської міської територіальної громади та належить дітям-сиротам та дітям, позбавленням батьківського піклування, особам з їх числа на праві користування, якщо в ньому не проживають інші члени сім’ї;
створення належних умов для соціального адаптування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – випускників державних закладів;

попередження незаконного відчуження житла, право власності чи право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.
6. Обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міської територіальної громади, обласного бюджету, а також коштів інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування заходів Програми щорічно уточнюється, виходячи з наявного фінансового ресурсу бюджету.
	Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми
	2021 рік
	2022 рік
	2023 рік
	Всього витрат на виконання програми

	Обсяг ресурсів – всього,

у тому числі:
	-
	901,5
	901,5
	1803,0

	державний бюджет
	-
	-
	-
	-

	обласний бюджет*
	-
	-
	-
	-

	бюджет міської територіальної громади
	-
	901,5
	901,5
	1803,0

	кошти інших джерел
	-
	-
	-
	-


7. Строки виконання Програми
Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2021-2023 років.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація діяльності щодо виконання заходів Програми здійснюється службою у справах дітей Слов’янської міської ВЦА. 
Служба у справах дітей Слов’янської міської ВЦА щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання заходів Програми, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування.

Начальник Служби у справах дітей                                  Тетяна КАЛАШНІКОВА

Додаток до програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021-2023 роки в Слов’янській міській територіальній громаді
Заходи щодо реалізації програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021-2023 роки в Слов’янській міській територіальній громаді
	№ п/п
	Завдання
	Зміст заходу
	Строк виконання заходів
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Орієнтовні фінансування по рокам виконання (тис.грн.)
	Очікуваний результат виконання заходу

	
	
	
	
	
	
	2021
	2022
	2023
	Всього
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1.
	Забезпечення збереження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, на праві власності чи користування
	1.1 Проведення первинного обстеження житла, в якому проживала дитина, яка залишилася без батьківського піклування 
	Постійно
	Служба у справах дітей
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	
	
	1.2 Забезпечення своєчасного взяття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов
	Постійно
	Служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Своєчасне взяття на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку і потребують поліпшення житлових умов

	
	
	1.3 Прийняття рішень щодо збереження житла, в якому проживала дитина-сирота або дитина, позбавлена батьківського піклування


	Постійно
	Служба у справах дітей
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	
	
	1.4 Прийняття рішень щодо призначення опікуна над житлом, право власті на яке має дитина-сирота або дитина, позбавлена батьківського піклування
	Постійно
	Служба у справах дітей
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	

	
	
	1.5 Забезпечення ведення персоніфікованого обліку нерухомого майна, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності чи користування, на паперових носіях та в електронному вигляді;

забезпечення внесення даних про житло дітей до єдиної інформаційно-аналітичної системи (ЄІАС) «Діти»
	Постійно
	Служба у справах дітей 
	Міський бюджет
	-
	1,5
	1,5
	3,0
	

	
	
	1.6 Здійснення обстеження житлових приміщень, які належать на праві власності або користування дітям-сиротам, та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, з метою його збереження
	Щорічно
	Служба у справах дітей, 

Слов’янський міський центр соціальних служб
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	

	
	
	1.7 Вирішення питання, у разі доцільності, передачі в установленому порядку в оренду житла, яке зберігається за дітьми-сиротами, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо у ньому ніхто не проживає
	Постійно
	Служба у справах дітей 
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Передача не менш як 10% житла в оренду, яке зберігається за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо в житлі більше ніхто не проживає

	
	
	1.8 Проведення роз’яснювальної роботи серед опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, стосовно дотримання вимог законодавства в частині захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у них на вихованні
	Постійно
	Служба у справах дітей, Слов’янський міський центр соціальних служб  
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Правова обізнаність законних представників дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо захисту майнових та житлових прав їх підопічних, прийомних дітей, дітей-вихованців

	
	
	1.9 Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації проблемних питань та прикладів позитивного досвіду по захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
	Постійно
	Служба у справах дітей 
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Поліпшення забезпечення захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

	
	
	1.10 Проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи з особами із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються в навчальних закладах, відносно своїх прав щодо забезпечення житлом, шляхів вирішення житлових проблем
	Постійно
	Слов’янський міський центр соціальних служб
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Забезпечення правової обізнаності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа

	
	
	1.11 Проведення поточного або капітального ремонту житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа, на час повернення їх до місця постійного проживання або житла, яке надається відповідно до чинного законодавства
	Постійно
	Управління житлово-комунального господарства, служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі 
	Міський бюджет
	-
	150,0
	150,0
	300,0
	Забезпечення належних умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа після повернення їх до постійного місця проживання

	2.
	Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
	2.1 Здійснення аналізу потреби у житлі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
	Щорічно
	Служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі 
	Не потребує фінансу

вання
	
	
	
	
	Поліпшення забезпечення захисту житлових прав дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

	
	
	2.2 Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, в тому числі віком 23 роки і старших, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, житлом для постійного проживання шляхом надання з житлового фонду комунальної власності міської ради
	Постійно
	Фінансове управління, управління комунальної власності, служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі 
	За наявності фінансу

вання
	
	
	
	
	Збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов і перебувають на квартирному обліку, забезпечених впорядкованим житлом для постійного проживання шляхом надання з житлового фонду міської ради

	
	
	2.3 Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі віком 23 роки і старших, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, житлом для постійного проживання шляхом придбання житла на вторинному ринку
	Постійно
	Фінансове управління, управління комунальної власності, служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі 
	За наявності фінансу

вання
	
	
	
	
	Збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов і перебувають на квартирному обліку, забезпечених впорядкованим житлом для постійного проживання шляхом придбання житла на вторинному ринку

	
	
	2.4 Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, в тому числі віком 23 роки і старших, впорядкованим житлом для постійного проживання шляхом придбання житла на вторинному ринку на умовах спів фінансування (50/50)
	Постійно
	Служба у справах дітей, відділ з обліку та розподілу житлової площі, фінансове управління, управління комунальної власності
	Міський бюджет
	-
	750,00
	750,00
	1150,0
	Збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, забезпечених житлом для постійного проживання

	
	Всього:
	
	
	
	
	-
	901,5
	901,5
	1803,0
	



